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&quot;Ostravský masaker motorovou
pílou&quot; na turnaji v Krakove
Ako inak nazvať vystúpenie Academy NH Ostrava v
Krakove ako filmovou replikou. Ostrava zakončila
účinkovanie na desiatom pokračovaní turnajov kategórie
U15 s priemerom 110 strelených bodov na stretnutie.

Ostrava bola na turnaji úplne dominantná av piatok jej formu odniesol Górnik Airteam Walbrzych , ktorý ako
prvý obdržal viac ako stobodovú predčasnú vianočnú nádielku. MBK Karlovka Bratislava si vlastne mohla
gratulovať, keď ako jediný tím na turnaji neobdržala "stovku" od Ostravy. Lenže aj tréneri Ostravy na tlačovej
konferencii hodnotia výkon Karlovky ako odvážny, zapálený s predikciou veľkého potenciálu tímu z Bratislavy.

Piatkový probram priniesol aj dve národné derby, jedno slovenské a jedno poľské. V slovenskom derby ťahal
za dlhší koniec povrazu tím BSC Bratislava , ktorý v piatok trinásteho víťazí trinásťbodovým rozdielom. V
derby poľskom bol rozdiel výraznejší v prospech domáceho tímu Korona 1919 Krakow .

Sobotný program ponúkol Ostravu pokračujúcu vo svojom obvyklom tempe. Górnik Airteam Walbrzych zohral
veľmi zaujímavý súboj s NINERS Chemnitz Academy, ktorý tiež ukázal, že v ňom leží skrytý potenciál, v tomto
stretnutí ho však ešte nevyuži naplno a prehráva rozdielom dvadsaťdva bodov. Walbrzych aj vo svojom
druhom stretnutí dňa predviedol bojovný výkon s MBK Karlovka Bratislava, ktoré tiež vyhráva.

Nedeľný deň začal súbojom o aspoň jednu výhru v turnaji medzi MBK Karlovkou Bratislava a NINERS Chemnitz
Academy, radoval sa slovenský tím a iste sa mu išlo lepšie domov. Druhý zápas medzi BSC Bratislava a
Górnik Airteam Walbrzych bol priamym súbojom o bronz. V prvom polčase si viedol lepšie slovenský tím,
druhý polčas sa podaril viac poľskému tímu a ten tak získava bronzové medaily. Turnaj zakončil zápas medzi
domácim tímom a Academy NH Ostrava . Čakal sa vyrovnaný zápas o zlaté medaily, opak však bol pravdou.
Domáci tím svoju rolu nezvládol a už prvá štvrtina so skóre 12:44 rozhodla o osude stretnutia. Ostrava
nakoniec finále vyhráva s priepastným rozdielom 73 bodov.

Ako zhrnúť tento turnaj? Skupina medailistov, ktorí majú plne rozvinutý potenciál (s obrovskou prevahou
Ostravy) a potom skupina tímov, ktorí majú kvalitnú budúcnosť pred sebou, pretože ich herný aj fyzický
potenciál je obrovský.

Konečné poradie turnaja:

1.  Academy NH Ostrava (Slovenská republika)

2. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

3. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

4. BSC Bratislava (Slovensko)

5. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Jakub Ptáček ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Witold Michnik ( Korona 1919 Krakow )

Jakub Urbanowski ( Górnik Airteam Walbrzych )

Richard Repa ( BSC Bratislava )

Leo Štefanovský (MBK Karlovka Bratislava)

Emil Muller (NINERS Chemnitz Academy)

Najlepší strelec turnaja:

Jakub Ptáček ( Academy NH Ostrava ) - 144 bodov (28,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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